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Vörösmartys versenyeredmények a 2020/2021-es tanévben 

 

Magyar nyelv és irodalom 

Bányász Anna Fruzsina, Gál-Ritzl Léna, Gere Réka és Nagy Zoltán Péter (3. a) a Pesti Magyar 

Színház pályázatának II. korcsoportjában megnyerte a Harisnyás Pippi 75 éves születésnapjára 

hirdetett versenyt.  

Az alábbi videó az eredményhirdetésről készült: 

https://www.youtube.com/watch?v=8oVWINVAowk&feature=youtu.be 

Baumann Boglárka, Horn Alexandra és Végh Anna (4. z) a kerületi komplex anyanyelvi 

vetélkedőn csapatban 2. helyezést ért el. Kormos Zsófia, Oláh Zsolt és Zsubori Júlia (4. a) 

csapatban a 4. helyen végzett. 

A Simonyi Zsigmond helyesírási verseny budapesti fordulójában Kiss Viktória (6. a) a 2. 

helyezést hozta el. 

Árvay Tímea (11. E) a kerületi prózaíró versenyen különdíjat kapott. 

A 12. évfolyamos kommunikáció tagozatos diákok 3. helyezést értek el az Örkény Színház 

Verskockák című pályázatán. A középiskolások számára hirdetett videópályázaton az online 

oktatás során használt felület segítségével kellett feldolgozni egy-egy verset - a színház Anyám 

tyúkja című előadásához kapcsolódóan - közös koncepció és közös munka alapján. Az első 

három helyen végzett osztály/csoport rendhagyó irodalomórán vehet részt Mácsai Pállal, 

Pogány Judittal és Csuja Imrével, valamint az alkotásuk felkerül az Örkény Színház internetes 

felületeire. 

 

Történelem 

A Mozaik országos online történelem versenyen Jurschik Georgina, Mozsár Evelin és Pajor 

Adrienn (12. KZ) 6. helyen végzett. 

 

Matematika 

Jagnesák Benett (1. a) bajnok kategóriában végzett a 6. Nemzetközi Brainobrain Mentális 

Aritmetika versenyen, melyen magyar diák még nem ért el ilyen kiemelkedő eredményt. 

A Zrínyi Matematikaverseny megyei fordulójában: 

o Varga Bettina (2. a) 4., 

o Lengyel Zoltán Péter (3. a) 2., 

o Répay Ákos (3. a) 8., 

o Gulyás Alíz (3. a) 12. helyezett lett. 

https://www.youtube.com/watch?v=8oVWINVAowk&feature=youtu.be
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A Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos döntőjébe Varga Bettina (2. a) és Lengyel Zoltán 

Péter (3. a) jutott be.  

A Bolyai Matematika Csapatverseny területi fordulójában iskolánk 9 csapata vett részt: 

o a 7. z osztály "Bundáskenyerek" csapata 3. helyezett lett. Csapattagok: Botos Anna 

Brigitta, Kiss Anna, Orbán Zoé és Stelcz Anna Réka. 

o a 7. a osztály "Törtetők" csapata a 6. helyezést szerezte meg. Csapattagok: Hajnal Laura, 

Bognár Bendegúz, Horváth Levente és Tompa Kristóf. 

o a 8. z osztály "Matekosokk" csapata pedig a 8. helyen végzett. Csapattagok: Engeleiter 

Szonja, Hegedűs Heléna, Simon Sára és Lányi Zalán. 

A Varga Tamás Országos Matematikaverseny területi fordulójába 10 tanuló jutott be a 7-8. 

évfolyamról, az országos döntőbe pedig Botos Brigitta (7. z) tanuló jutott tovább. 

A Fejér Lipót kerületi matematikaversenyen Hegedűs Heléna (8. z) 3., Bognár Bendegúz (7. a) 

pedig 4. helyezést szerzett. 

 

Természettudomány 

A Magyar Természettudományi Társulat Kárpát-medencei versenyeinek az elmúlt tanévben 

elmaradt fordulóit 2020 őszén pótlólag rendezte meg. Tavalyi hetedikes és nyolcadikos 

tanulóink ősszel fejezték be a tavaly megkezdett versenysorozatukat. Közülük többen nagyon 

szép eredményt értek el. 

A Teleki Pál Földrajz-földtan Versenyen (2019/2020-as tanév) Polgár Luca (8. a) a budapesti 

fordulóban 3., a Kárpát-medencei döntőben pedig 7. helyezést ért el. Nagy Zsófia Edina (8. z) 

a budapesti fordulóban 5., Borbély Bianka pedig 6. helyezett lett. 

A Teleki Pál Földrajz-földtan Verseny (2020/2021-es tanév) budapesti fordulójában Nagy 

Zsófia Edina (8. z) 3., Gajdos Botond (7. a) 5., Polgár Luca (8. a) pedig 6. helyezett lett. 

A Herman Ottó Biológiaverseny (2019/2020-as tanév) budapesti fordulójában Márton Panna 

Dóra 2., a Kárpát-medencei döntőben pedig 6. helyezést ért el. 

A Herman Ottó Biológiaverseny (2020/2021-es tanév) budapesti fordulójában Ugrai Kata (8. 

a) 9. helyezést ért el. 

A Herman Ottó Környezetismeret Verseny országos (online) fordulójában Zsubori Júlia (4. a) 

az 5. helyen végzett a 2019/2020-as tanévre vonatkozóan. Az országos döntőbe a 2020-2021-

es tanévben az alábbi tanulók jutottak be:  

o Gál-Ritzl Léna, Lengyel Zoltán Péter és Répay Ákos (3. a), 

o Ács András (3. z), 

o Zsubori Júlia (4. a), 
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o Baumann Boglárka (4. z). 

A Herman Ottó Környezetismeret Verseny országos (online) fordulójában Gál-Ritzl Léna, 

Lengyel Zoltán Péter (3. a) és Baumann Boglárka (4. z) a 3. helyen, Zsubori Júlia (4. a) a 6. 

helyen végzett.  

A Teki Totó Környezetismereti Versenyen Gál-Ritzl Léna (3. a) 3. helyezést szerzett. 

A Bolyai Természettudományos Csapatversenyen Polgár Luca, Ugrai Kata, Sárffy Gergő és 

Tasi Máté (8. a) területi 4. helyezést hozott el. 

 

Angol nyelv 

A kerületi angol tanulmányi versenyen Bognár Bendegúz (7. a) és Ugrai Kata (8. a) 1., 

Engelleiter Szonja (8. z) pedig 2. helyezett lett. 

Misár Szimonetta (12. E), Jurschik Georgina és Pajor Adrienn (12. KZ) az OKTV iskolai 

fordulójában kiemelkedően teljesített. 

 

Ének-zene 

A Vörösmarty Leánykar az Egerben online megrendezett Éneklő Ifjúság Minősítő 

Hangversenyen "ARANY DIPLOMÁVAL" minősítést  és "AZ ÉV KÓRUSA" címet szerezte 

meg. 

 

Sport 

Barta Zsombor (4. a) a Delfin-Cápa-Gyermek Regionális Úszóbajnokságon 200 m vegyesben, 

50-100-200 m gyorsban, 200 m mellben, valamint 100-200 m háton egyéni 1., 4x50 m gyors- 

és vegyesváltóban, csapatban pedig 2. helyezést ért el. 

Barta Zsombor (4. a) a Delfin-Cápa-Gyermek Regionális Úszóbajnokságon 200 m vegyesben,  

50-100-200 m gyorsban, 200 m mellben és 200 m háton 1., 100 m háton, 4x50 m mix gyors- és 

vegyesváltóban 2. helyezett lett. 

Szekér Kinga (2. a)  

- a Berczik Sára Emlékverseny országos fordulójában ritmikus gimnasztikából egyéni, 

összetett 2.,  

- a ritmikus gimnasztikázók nemzetközi KFK Grácia Kupáján 1., 

- a Nemzetközi Ritmikus Gimnasztika Versenyen összesített 1., 

- az Óbuda-Kalász RG TC Supercup Ritmikus Gimnasztika Versenyen 2., 

- a Vecsés SE által rendezett Házimanó Kupán 2., 
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- az Ász Kupa Háziversenyén 3., 

- a Pécs Cup Hungary Versenyen Gyermek B light kategóriában 2. 

helyezett lett, és a Mini Viki Kupán, valamint az I. Gyöngyszem Kupán is eredményesen 

szerepelt.  

Pálóczi Ádám (2. a)  

- a 4M Dance Company akrobatikus rock and roll területi versenyén párosban 3. helyezést 

ért el. 

Gulyás Alíz (3. a) a Delfin Kupán szinkronúszásban egyéni 1. helyezett lett. 

Gyevi-Tóth Benedek (4. a) a Nemzetközi Taekwondo Bajnokságon formagyakorlatára 5. 

helyezést szerzett. 

Láng Viktória (9. NY)  

- a Ritmuscsapatok Országos Táncversenyén, egyéniben és csapatban 1., 

- a Unity for Passion Dance Fest versenyen, egyéniben 1. helyezett lett, és a 

legtechnikásabb junior táncos különdíjban részesült. 

Kiszely Szonja (9. NY) a Szinkronúszás Országos Bajnokságon az utánpótlás csapatban 1., a 

felnőtt csapatban pedig 2. helyezést szerzett. 

 

Technika, életvitel és gyakorlat 

A 7. a osztály néhány tanulója a BKK Közlekedéstörténeti Versenyén országos 6. helyezett lett. 

Az Országos Online Technika és Életvitel Versenyen Mészáros Kinga, Ugrai Kata és Sárffy 

Gergő (8. a) 1. helyezett lett. 


